* dObrO dobro.io

NMACHMNOPT

MHCTPYKLUUA NO CBOPKE
OASYS Jlokep Ha noacTaBke J1M-40x2

N

(/%

CaHkT-lMeTepbypr



1. KomnnekT nocTtaBKkm
1.1. OASYS Kopnyc 4 OH W40 (1 wr.)

Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o6parxkeHne

A |BokoBuHa 2

B |Kpbiwka 2

C |3apHdada cTeHKa 1 \ \

D |Crskka MINIFIX | 12 F |LkaHT6x30 | 18 o
BonT ona

E | cramin MINIFIX | 12 G |SaryuwkalO | 8 &

1.2. OASYS MNMonka-paspgenutens W40 (1 wT.)

Ne HanmeHoBaHMe Kon-Bo N3o06parxkeHne

H |lMonka-pasgenuTtenb 1

| |[WtndTt 3x20 6

1.3. OASYS lNopcTaBka-pamka 1 OH W40 (1 wrT.)

Ne HanmeHoBaHune Kon-Bo N3o6paxkeHne

J |Pama 1

K |BcTaBka 2

L |MaruuT 16 N [BuHt M8x30 4
Camopes Onopa

M |3,5x13 16 O |perynupyemas 4
(noTaitHom) M8x20




1.4. OASYS Ton W 40 (1 wr.)

Ne HanmeHoBaHune Kon-Bo N3o06paxkeHne
P |Kpbiwka 1
N |BuHt M8x30 4
1.5. OASYS OBepb 1 OH W40 (2 wrT.)
\E HanmeHoBaHue Kon-Bo N3obpaxeHune
Q |HOsepb 1
1.6. OASYS KomnnekT netenb Ha gBepb 1-3 OH (2 wT.)
T |lMnanka 2 ‘ R | Hemndep 2 »
v Hemndep ) 5 9
CUNIMKOHOBbI A
U [lMeTns 2 Camopes 4x16 .
S (noTaiiHoi) 8
1.7. OASYS Pyuka 160 (2 wrT.)
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N306paxxeHune
W |Pyuka 160 1
X |BuHT M4x25 2 ®/
1.8. OASYS 3amok Ha gBepb (2 wT.)
~
AA |A3blvyokK 1 |i
Y |®ukcaTtop 1 )
HawenbHuk @
AB EURO-LOCKS | 1
] N\ Camopes
3aMoK )
Z |EURO-LOCKS | 1 AC|2.9x16 2 .
(noTaiiHow)




2. Cxema cbopku

1
EMX4

OTBépTKa
KpecToBast




Kntou 5
WeCcTUrpaHHbIn




6.1

Ha 1 oBepb:
T X 2
S x4

6.2

Ha 1 gBepsb:

AB




